réf. 1629702368

& THAOQ9 - Fiche d’entrainement

| Calculer une longueur avec le théoréme de Thales | Jk \ v \ |
Calculer la longueur demandée.
1) | (s7)//(v) 2) | wx)//(vv)
R VR =4 cm YU = 4,6 cm
U
T RU =6 cm UV =6,9 cm
V
S TR =9 cm UX =9 cm
SR=7 YW =7
3)| svi//wn) 4) | (@F)//(HE)
U 9 TV =5 cm Ie El=24cm
) A
TR =6 cm FI=9 cm
v SV =175 cm F I I EH = 1,6 cm
R
RU = 7 FG=7
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1) (8T)//(VU) 2) (WX)//(YV)
R VR =4 cm v YU = 4,6 cm
U
T RU = 6 cm 4 UV =6,9 cm
Vv X
S TR =9 cm UX =9 cm
3) (SV)//(UR) 4) (GF)//(HE)
U IS TV =5 cm G El=24cm
) A
TR =6 cm FI =9 cm
v SV =75 cm F 5 I EH = 1,6 cm
R
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| Compétence travaillée

| Difficulté | Socle commun | Nombre d’erreurs |

Pas de calculatrice




